Pracovni list — 14. 4.

1. Co je urostlin zdkladem rozmnozovani?
a) nepohlavniho: délenim buiky (fasy), oddélenim casti rostliny (kofen, stonek, list)
b) pohlavniho: — opyleni a oplozeni, rozmnozovani semeny

2. Kter¢ zakladni ¢asti ma kvét?
a) kvétni listky
b) ty¢inka (sam¢i ¢ast kvétu)
C) pestik (samici ¢ast kvétu)
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. Vysvétli pojem kvét jednopohlavny.
Kvét ma jen tyCinky (samci kvét) nebo jen pestiky (samic¢i kvet)

4. Spoj carou, co k sobé patfi.
okolik — prvosenka jarni
ubor — kopretina bila
hlavka — jetel plazivy

klas — psenice seta

5. Vysvétli pojem samosprasnost u rostlin.
Pyl z ty¢inky se pfenese na bliznu t¢hoz kvétu.

6. Uved nazev plodu u nasledujicich rostlin:
hrusen - malvice
mak - tobolka
mrkev - nazka
liska - oriSek

7. Z ¢eho roste stonek rostliny do délky a z ¢eho do Sitky?
a) do délky: ze vzrostného vrcholu stonku a Spicky kotene (d€livé pletivo)
b) do sitky: z kambia (délivé pletivo)

8. Jaké znas pohyby rostlin?
a) otaCeni za svétlem (slune¢nice)
b) citlivost na dotek (netykavka, rosnatka)
¢) stiidani dne a noci (otevirani a zavirani kvéti)

9. Dopln typické znaky dvoud€loZnych rostlin.
pocet déloh v semenu - 2
zilnatina - sitnata
cévni svazky ve stonku — uspofadany v kruhu
kvét - péticetny
koten -.hlavni kofen + postranni (vedlejsi)



